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MODALITES DE PARTICIPATION
L’association « Les Amoureux du Livre » est heureuse de vous accueillir le dimanche 12 mars 2023 à l’occasion du 13ème salon du livre Karine Bouvard dans la Grande Salle des Fêtes de Brindas.
· Face au succès de notre salon nous sommes dans l'obligation de n'accepter que les auteurs ayant écrit un nouvel ouvrage depuis le dernier salon du livre Karine Bouvard 
· L’installation des exposants se fera le dimanche à partir de 8 h 30. Vous aurez à votre disposition : tables, chaises, grilles d’affichage (merci de remplir le document joint).
· Le salon ouvrira gratuitement ses portes au public de 10 heures à 18 heures sans interruption. 
· Votre présence est indispensable sur votre stand. Nous pouvons assurer une surveillance de votre table et même vendre, mais vous êtes le meilleur pour captiver le public.
· La publicité se fera par voie de presse, affiches, flyers, et réseaux sociaux. Nous comptons sur chacun d’entre vous pour promouvoir le salon.
· Des ateliers pour enfants et adultes seront proposés tout au long de la journée.
· Participation des enfants de l’école de Brindas.
· Nous nous engageons à faire le maximum pour que ce salon soit une réussite et un moment convivial pour tous. Pour cela, nous avons besoin de quelques renseignements vous concernant. En outre aucune réservation définitive ne sera prise en compte sans votre règlement (le chèque sera remis en banque début mars).

· A l’issue du salon, nous vous demanderons, dans la mesure de vos possibilités, d’aider les organisateurs pour le rangement de votre stand.

· Pour tout exposant, nous vous demandons une participation de 10 €.
· Nous proposons un plateau repas à 13 € (boisson comprise). Le menu est à la suite du bulletin d’inscription.
Nous vous remercions de bien vouloir nous retourner le bulletin d’inscription le plus rapidement possible.

Remarque : Le Comité des Fêtes tiendra une buvette toute la journée à l’entrée du salon.
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